

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 30.12.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004795355

Kanton: Al

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation DABS Investment AG, Appenzell

DABS Investment AG (DABS Investment SA) (DABS Investment Ltd) Rinkenbach 35 9050 Appenzell

DABS Investment AG, in Appenzell, CHE-133.885.464, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 200 vom 16.10.2017, Publ. 3811553). Eingetragene Personen neu oder mutierend: Daboussi, Saber, von Pregny-Chambésy, in Genève, Mitglied, mit Einzelunterschrift [bisher: in Coppet].

Tagesregister-Nr. 695 vom 23.12.2019

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 200, Datum:

16.10.2017

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Appenzell I.

Rh.